

Пасеев Максим



ПРО ЖИЛИ - БЫЛИ.

12+

Максим Витальевич Пасеев

Про Жили-были

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=56131820

SelfPub; 2020

Аннотация

Однажды кто-то сказал, что начинать произведение со слов "Жили-были" – это дурной вкус. И автору так стало обидно за сказочные фразеологизмы, что родилась эта сказка-притча про мужа и жену, про силача "А-кто-слушал-молодец" и красавицу "Жили-были".

Хочу познакомить вас с семьёй сказочных фразеологизмов. Их домик стоит на опушке волшебного леса, где под сверкающими окнами с кружевными занавесками бежит озорной ручеёк. Очаровательную хозяйшку зовут Жили-были, а её дражайшего супруга – А-кто-слушал-молодец.

Познакомились фразеологизмы в стародавние времена на посиделках у костра. И как-то сразу стало понятно, что жить с этого момента друг без друга они не смогут. Что тут скажешь? Просто они были половинками одного целого.

Поначалу их молодая жизнь была похожа на круговерть. Что ни день, то новые места и лица. Их всюду ждал и стар и млад. В этой кочевой жизни нашим влюблённым достаточно было слов нежности друг друга да звёздного неба над головой.

Однако со временем Жили-были захотелось иметь свой дом, наполненный уютом и смехом детишек. Для А-кто-слушал-молодец желания супруги всегда были законом. Вот и в этот раз, недолго думая, он привёз любимую на лесную полянку в милую избушку, которую заметил давным-давно в одном из своих путешествий до знакомства с женой.

Доброта и хозяйственность Жили-были, помноженные на трудолюбие А-кто-слушал-молодец, помогли быстро привести домик в порядок. Совсем скоро их жилище наполнилось топотом маленьких ножек и задушевными разговорами с гостями. К ним запросто приезжали целыми семьями или по одному все, кто отчаянно нуждался в любви, поддержке и

ненавязчивом совете. В то время хозяев и их многочисленных детишек славили и обожали.

Шли годы, дети сказочных фразеологизмов выросли, обзавелись своими семьями и разлетелись по миру. Кто-то осел в деревенских глубинках, а кому-то нашлось место в шумных городах. Например, близнецы Ни-в-сказке-сказать и Нипером-описать обосновались на Рублёвке, а младший сын, хронический двоечник Долго-ли-коротко-ли, на удивление всей родни, стал большим начальником в прокуратуре.

Наши герои постарели. Уже не приезжали к ним как раньше толпы друзей и знакомых. Работы с каждым годом для супругов становилось всё меньше. Привыкшие к размеренности и старому укладу, они не понимали, как им теперь угнаться за беспрестанно меняющимся миром. События, которых раньше хватило бы на десятилетия, теперь происходили за одну неделю, а то и быстрее. При этом в новом времени больше всего удивляло, что любой зарубежный коллега, даже абсолютно бесталанный, был нарасхват, а опытные мастера своего дела на родине ценились всё меньше.

Особенно тяжело эти перемены давались Жили-были. Кто-то пустил слух, что она нынче не в моде, что водиться с ней – это последнее дело. И бедняжку стали сторониться и избегать. Чувство ненужности и апатии захватило домик сказочных фразеологизмов. Не спасала даже собственная семья, которая прежде служила им опорой от невзгод. Подросшие дети и внуки тоже считали их несовременными. В го-

стях у Жили-были и А-кто-слушал-молодец им было скучно. Старики не смотрели телевизор, не читали комиксы и не знали компьютера.

И была бы наша история весьма печальной, если б не чудо! Да не простое, а чудо прогресса – Интернет. А-кто-слушал-молодец не мог больше смотреть на угасающую супругу, на её потухший взгляд и в один из дней принял волевое решение. Несмотря на все свои страхи и сомнения, он пригласил к ним в гости Интернет. Этот молодой и весьма амбициозный термин был лёгок на подъём и вскорости приехал в лес, да не один, а с женой – Всемирной-Паутиной.

Не сразу А-кто-слушал-молодец и Жили-были нашли общие интересы с Интернетом и его супругой, но чем дольше общались, тем больше открывали для себя привлекательные черты молодых гостей.

Всемирная-Паутина помогла завести фразеологизмам свои странички в различных соцсетях. Через её нити пара отыскала старых друзей и завела большое количество новых. Вернулось чувство востребованности. Появились предложения о работе, и (о чудо!) старики стали понимать, о чём говорят дети и внуки.

Глаза у Жили-были вновь засветились счастьем и жаждой жизни. Она помолодела и расцвела. А-кто-слушал-молодец не мог налюбоваться на свою супругу. И как тогда, в молодости, он взял и предложил ей вновь отправиться в путешествие по миру вдвоём. Свой же прелестный домик они оста-

вили открытым. Чтоб каждый, кого сегодня толпа объявит немодным и неинтересным, смог найти в нём уют и утешение. Интернет же в свою очередь загадочно обещал паре приглядывать за всеми.

Но дальше начинается совсем другая история, которую я расскажу вам как-нибудь потом.

Для подготовки обложки издания использована художественная работа автора.